
 

 

                                                                                                                                                                         

 

S a o p š t e n j e  z a  j a v n o s t  
 

Beograd, 5. jul 2016. godine  

 

UniCredit Banka započela saradnju sa Ria-om kako bi obezbedila brz, siguran i povoljan 

transfer novca  

 

Uzimajući u obzir kontinuirani rast potrebe za sigurnim, brzim i povoljnim prijemom novca iz udaljenih 

krajeva sveta, UniCredit Banka je potpisala ugovor sa kompanijom Ria, trećom najvećom kompanijom za 

transfer novca na globalnom nivou, kako bi ovu uslugu obezbedila u svojim ekspoziturama širom Srbije. 

Nova saradnja pruža pogodnost za porodice i prijatelje i omogućava korisnicima u Srbiji da primaju novac 

preko UniCredit Banke, a da pritom ne moraju da imaju otvoren račun. Korisnici stariji od 18 godina sada 

mogu da, u 71 ekspozituri UniCredit Banke, prime i do 5.000 evra gotovine nakon samo nekoliko minuta 

od slanja. 

 

O značaju transfera novca u Srbiji, dovoljno govore podaci Svetske banke. U 2015. godini ukupan transfer 

novca ka Srbiji dostigao je 3,4 milijarde dolara, a zemlje koje su sa 39% učestvovale u ukupnom prilivu 

novca su Nemačka, Švajcarska i Austrija. 

 

U vezi sa ovom saradnjom, Nikola Vuletić, direktor Sektora poslovanja sa stanovništvom UniCredit 

Banke Srbija je izjavio: "Zbog velikog broja ljudi koji žive i rade u inostranstvu, za građane Srbije usluge 

transfera novca su izuzetno korisne. Zato smo odlučili da proširimo listu partnera i započnemo saradnju sa 

Ria-om, jednim od globalnih lidera kada je u pitanju ovaj segment. Veoma smo zadovoljni što ćemo 

zajedno biti u mogućnosti da ponudimo dodatne pogodnosti za one koji primaju novac iz inostranstva." 

 

Ria 

Ria je jedan od globalnih lidera kada je transfer novca u pitanju. Ria obezbeđuje brz, siguran i povoljan 

transfer novca putem široke mreže od skoro 310.000 globalnih agenata rasprostranjenih u 150 zemalja i 

putem sajta www.riamoneytransfer.com. 

 

UniCredit Banka 

UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija sa 

jakim prisustvom u 16 zemalja. Kroz mrežu od približno 7.000 ekspozitura i više od 125.000 zaposlenih, 

Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i istočne Evrope, UniCredit upravlja najvećom 

međunarodnom bankarskom mrežom od oko 3.000 ekspozitura uključujući Tursku. UniCredit Grupa 

posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj Republici, Nemačkoj, 

Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji i Turskoj. 
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